

Csíkszereda: Szabó Soós Klára a polgármesterjelölt

2012. 4. 23.

Szabó Soós Klára az Erdélyi Magyar Néppárt csíkszeredai polgármesterjelöltje. A Néppárt bemutatta a Hargita megyei tanácselnök-jelöltjét is: ezt a megbízatást a politikai életben eddig ismeretlen mérnök, Sorbán Attila vállalta el - írja a Székelyhon.ro.

„Olyan Csíkszeredát szeretnék, ami nem arról nevezetes, hogy itt a legmagasabbak az adók és illetékek, és a legalacsonyabbak az átlagjövedelmek. És mit érnek a felújított utak, illetve épített körforgalmak, ha az emberek nem érzik jól magukat saját városukban” - vágott a dolgok közepébe indulási szándéka indoklásaként Szabó Soós Klára, a Néppárt csíkszeredai polgármesterjelöltje hétfői bemutatkozásán.



Sorbán Attila, Toró T. Tibor és Szabó Soós Klára. Gyógyító kezek Csíkszeredának

Az eseményen részt vevő Néppárt-elnök, Toró T. Tibor szerint a párt életében a júniusi helyhatósági választás ugyan fontos állomás, de ők hosszútávra építkeznek. „Jelöltállításkor leginkább olyan fiatalokat kerestünk meg, akik büszkén vállalják magyarságukat és nem rendelkeznek politikai tapasztalattal. De persze a fiatalok mellett elkel a tapasztalat is. Szabó Soós Klára egyike az egykori reform tömörülései politikusoknak” - érvelt a polgármesterjelöltjük személye mellett Toró. A pártelnök hozzátette, Sepsiszentgyörgyön és Gyergyószentmiklóson azért nem indítanak saját polgármesterjelöltet, mert ott meg vannak elégedve a mostani városvezetés munkájával. A Székelyhon.ro kérdésére, hogy e logika mentén mivel nem elégedettek a mostani csíkszeredai városvezetők munkájában, Toró csak annyi fűzött hozzá, hogy „lehetne jobban is csinálni”. Az MPP-s politikus Szabó Soós kiszemeléséről magyarázatként a pártelnök úgy fogalmazott, hogy az

MPP-nek Csíkszeredában jó politikusai vannak, akik megérdemlik, hogy együttműködjenek a Néppárttal.



A jelöltek és a Néppárt helyi vezetősége. Polgármester-jelölt ott indul, ahol elégedetlenek

„Eljött az ideje, hogy Csíkszeredát gyógyító kezekre bizzuk” – e szavakkal mutatta be Szabó Soós Klárát a Néppárt csíkszeredai elnöke. Tőke Ervin szerint Szabó Soós azért is ideális jelölt, mert mindig a „Tőkés-vonalat képviselte és nemzeti érzelmű személy”. Szabó Soós Klára elmondása szerint olyan városvezetésben gondolkodik, amely tiszteletben tartja, hogy a városlakóknak nem csak kötelezettségeik, hanem jogaik is vannak. „Klikkek érdekeit nem fogom képviselni, csakis a lakosságét” – húzta alá a néppárti jelölt. Szabó Soós Klára a városi tanács következő ülésén (talán április 27-én) nyújtja be polgári párti mandátumáról szóló lemondási nyilatkozatát.

„A politikában tapasztalatlan, teljesen új arc vagyok” – ezt már Sorbán Attila, az EMNP Hargita megyei tanácselnökjelöltje mondta, akit ugyancsak hétfőn mutatott be a párt megyei vezetősége. A húszéves versenyszférai tapasztalatira építkező Sorbán szerint nem olyan politikusra van szükség, aki pár év alatt „fölépítette saját magát”, hanem olyanra, aki a nép közé megy, hogy lássa az ottani gondokat. „Nálunk a legkisebb az átlagbér, a korrupciót pedig megszoktuk, mint kutya a bolháját” – emelt ki két olyan problémát, amin győzelem esetén változtatni szeretne.